1.Գտի՛ր օրինաչափությունը և լրացրու բաց թողնված թիվը. 45,30,18,9, ___ , 0:

Պատասխան՝  3
Տիգրան Խաչատրյան, 4-րդ դասարան, Արևելյան դպրոց

2. Անին իր ունեցած խաղալիքները բաժանեց  երկու ընկերների միջև հետևյալ կերպ. ավագ ընկերը ստացավ բոլոր խաղալիքների կեսը և էլի 1 խաղալիք, իսկ կրտսերը՝ մնացածի կեսը և վերջին 2 խաղալիքը։ Յուրաքանչյուր ընկեր քանի՞ խաղալիք ստացավ:
Պատասխան՝ 6, 4
Անի Կարապտյան, 5-րդ դասարան, Արևելյան դպրոց


3. Առաջին բանվորն աշխատել է 4 օր, օրական՝ 7 ժամ, իսկ երկրորդ բանվորն աշխատել է 3 օր, օրական՝ 8 ժամ: Նրանք միասին պատրաստել են 416 հատ դետալ, ընդ որում, նրանք աշխատում են նույն արագությամբ: Քանի՞ դետալ է պատրաստել առաջին բանվորը:

Պատասխան՝  224
Դավիթ Բաբաջանյան, 7-րդ դասարան, Միջին դպրոց


4. Գտի՛ր օրինաչափությունը, նշի՛ր հարցական նշանի փոխարեն գրված թիվը:
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Պատասխան՝ 4
Մարիամ  Գևորգյան, 6-րդ դասարան, Միջին դպրոց

5.  Լիան գնեց 138 հատ գրիչ և մատիտ՝ վճարելով 5400 դրամ։ Քանի՞ մատիտ, քանի՞ գրիչ գնեց Լիան, եթե գրիչն արժեր 50 դրամ, իսկ մատիտը՝  30 դրամ:
Պատասխան՝  75, 63:
Ասատրյան Նանե, 8-րդ դասարան Միջին դպրոց:
Լուծման իր տարբերակն է առաջարկում՝
Լիա Համբարձումյանը, 8-րդ դասարան, Միջին դպրոց
6. Նշված ճանապարհով տարբեր ծայրակետերից միաժամանակ իրար ընդառաջ սկսեցին վազել շունը  և կատուն, տե՛ս նկարը, ընդ որում, շունը երեք անգամ ավելի արագ էր վազում, քան կատուն: Նրանք ո՞ր կետում կհանդիպեն:
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Պատասխան՝ D
Հարությունյան Գրիգոր, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան
7.  2020 թ.-ի փետրվարի երկուսը գրվում է չորս հատ երկու և չորս հատ զրո թվանշաններով՝ 02.02.2020: 2000թ.-ի հունվարի մեկից սկսած, այս հատկությամբ օժտված քանի՞ այդպիսի ամսաթիվ կա:

Պատասխան՝  7:
Համբարձումյան Սվետլանա, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան
8. Մաշան իր հաշվիչի վրա փակցրեց թվաբանական  գործողությյունների չորս  նշաններն այնպես, որ ոչ մի նշան չհամընկնի: Այնուհետև այդ  հաշվիչով հաշվեց  8-2 և 5+1  արտահայտությունների արժեքները և պատասխանները ստացավ 4: Ի՞նչ կստացվի, եթե այդ հաշվիչով  հաշվի (4:2)x9 արտահայտության արժեքը:
Պատասխան՝ 17
Անահիտ Վերմիշյան, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան
9. Լալան մտապահել է 4 բնական թիվ, որոնց գումարը 99 է։ Եթե այդ թվերից մեկը փոքրացնեն 2-ով, մյուսը մեծացնեն 2-ով, երրորդը փոքրացնեն 2 անգամ, իսկ չորրորդը մեծացնեն 2 անգամ, ապա ստացված բնական թվերի գումարը նույնպես կլինի 99։ Գտի՛ր այդ թվերը:

Տիգրան Գրիգորյան, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան
Դասավանդողի լրացումը:

Նկատենք, որ առաջին թիվը 2-ով փոքրացնելուց և երկրորդ թիվը 2-ով մեծացնելուց հետո, դրանց գումարը մնում է անփոփոխ։ Հետևաբար երրորդ ու չորրորդ թվերը պետք է այնպիսին լինեն, որ դրանց գումարը ևս լինի անփոփոխ։ Այդպես կլինի, եթե երրորդ թիվը փոքրացնելուց հետո հավասարվի չորորդ թվին, իսկ չորրորդ թիվը մեծացնելուց հետո՝ երրորդին։ Նկատենք, որ ասվածը կլինի եթե երրորդ թիվը լինի չորորդի կրկնապատիկը։
Մնում է ընտրել որևէ չորս թիվ այնպես, որ դրանց գումարը լինի 99։ Օրինակ՝ 17,19,21,42:
Դիտողություն․ առաջին և երկրորդ թվերը պետք է մեծ լինեն 2-ից և այնպիսին լինեն, որ 99-ից դրանց գումարը հանելուց ստացված թիվը 3-ի բազմապատիկ լինի։
Պատասխան՝  կան բազմաթիվ  լուծումներ, օրինակ՝   17,19,21,42:
10. Քառակուսու ներսում գծել են երեք փոքր քառակուսիներ, տե՛ս նկարը: Գտի՛ր x-ը:
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Պատասխան՝ 19:

Հակոբյան Նարեկ, Ավագ դպրոց, 9-րդ դասարան
Լուծման իր տարբերակն է առաջարկում՝ 
Մանե Մկրտչյանը, 8-րդ դասարան, Միջին դպրոց
